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RAPID 3:3 (2:1)
Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Biró: Russu dr.

Eredetileg félnégy órakor kellett vol
ta megkezdeni a mérkőzést, de szom- 
aaton a napilapok , határozottan meg- 
rták, hogy minden ellenkező híradás 
dacára a küzdelem három órakor ve
szi kezdetét. Az idénynyitó mérkőzésen 
senki sem akart elkésni, három órakor 
nár szép számban mgjelent a közönség, 
de a bajnoki nyitány csak háromnegyed 
négy órakor kezdődött meg.

Addig a Kadima—Chinezul II mérkő- 
tést élvezhette a közönség. Elsőnek a 
Rapid fut a pályára, fehér nadrágban; 
meggypiros mezben, a Chinezul fekete 
nadrágban, lila dresszben. A Chinezul- 
nak azonban le kell vennie az uj.mezt, 
mert a két szin nagyon hasonlít egy
máshoz. A - lila kékek most tiszta lila 
mezbe öltöznek át a pályán.

Dr. Russu is megérkezik, a csapatok 
felállnak a pálya közepén és háromszo
ros éljennel adnak kifejezést az Ural
kodóval szemben.

Chinezul: Ross — Rökk, Kohl — .Wét- 
ter, Hoffmann, Losonc II — Szilárd, Cucu
la, Klimek, Bajusz, Thierjung.

FC Rapid: Negru —■ Wetzer II, Longhet 
-V in t ila , Rasinariu, Costea — Bogdán. 
Moldoveanu, Barátky, Gavrilescu, Ros
táiét.

Két góllal vezet a Chinezul
A Chinezul választ, a Rapid kezd.
A harmadik percben szabadrúgáshoz 

jut a Chinezul, de Kiírnék lövés helyett 
oasszol és így a Rapid védelem tisztáz- 
jt következő percben a honi csapat 
Hornért ér el, de Szilárd Ívelt szöglet- 
íugását Negru lehúzza, kis kavarodás 
támad, de Negru ment. Az 5. percben 
jjabb Chinezul sarokrúgás következik, 
íe Szilárd kornere nem sikerül. A já
ték változatos és gyors iramú. A 10. 
oercben Vintila pompás labdáját Bog
dán-kapja, a szélső beadását Barátky 
(üldl a kapu mellé. Klimek keresztül 
megy három emberen, beadását Cucula 
nem tudja kihasználni, odavész egy 
nagy helyzet. Rapid támadás után a 14. 
percben'

Thierjung megszabadult Vintilától, be
adását a befutó Szilárd közelről a 
hálóba ragasztja 1:0 a helyi csapat 

javára.
Utána a Rapid védelme Ismét hibázik, 

de Bajusz beadását Szilárd elrontja. ;A 
Chinezul tovább rohamoz és. szögletét 
ér el a 17. percben, de ez eredményte
len. A Rapid jobbszáinya tévén veszé
lyeztet, de a Chinezul védelme minden 
támadást visszaver. A 21. percben Mol
doveanu nagy lövése célt téveszt. A 
Rapid most ostromol, de Gavrilescu-lö
vését a kapufa védi. Kohl kézzel meg
fogja Bogdánt, szabadrúgás a tizenha
tos sarkáról, de Bogdán nem lő, ha
nem passzol és a Chinezul védelem ide. 
jekorán közbelép.

Szilárd beadását Klimek közelről ’ 
a kapufára vágja a kipattanó lab
dát Szilárd küldi három méterről a 

kapufélfára,
két perc múlva, a 33. percben a honi 
csapat kapuja fo rog . veszélyben, ám 
Bogdán közelről fölé durrant. Most Klí-1 
T.ek kitör, de a kifutó Negru ment.

Á 36. percben

Szilárd beadását Klimek kapja, 
egyet cselez, majd a labda Szilárd 
elé perdül, aki egyből remek lövést 

zúdít a felső sarokba.
2:0 a Chinezul javára.

A Rapid játékosai; idegesek és sokat 
faultolnak meg reklamálnak. Moldo-

veanu és Bogdán helyet cserélnek. A 44. 
percben Vintila messziről lő, Ross pará- 
césan szögletre Öklöz. Bogdán remekül 
íveli a labdát és

Dán Gavrilescu közvetlen köreiből 
a hálóba fejel. 2:1.

Egyéniig sőt vezet á vendégcsapat, de a Chinezul 
megment egy pontot

pont megmentését jelen-A Chinezul támadásával indul a má
sodik félidő, de a Rapid csakhamar ve- 
veszélyeztet és Ross kétszer egymás
után lép közbe. Az 5, percben Röck fault 
ja miatt szabadrúgás Barátky lövése 
emberbe megy. A 7. percben

Bogdan tör kapura, a védelem nyom?
Ja, de igy is sikerül lőni, a labda ta. 
Ián elkerülte volna a kaput, de Lo

sonca belép olyan szerencsétlenül, 
hogy a labda a hálóba vágódik. 2:2.
A Chinezul rövid ellentámadását egy 

ujabp Rapid’ akció váltja fél és Barátky 
lövését Ross szögletre védi. Thierjung 
elől Negru felszedi a labdát. A 12. perc
ben Barátky pompásan kiteszi Bogdánt, 
akinek lövése hajszálra kerüli el a ka
put. A lilák nagyon visszaesnek és á 
Rapid Barátky nagyszerű Irányításával 
bombázás alá veszi a Chinezul kapuját. 
A 16. percben szabadul fel a Illa kapu,: 
de Szilárd szabadrúgása után már ismét 
Bogdan veszélyeztet. A 19. percben 
csak a szerencse m enti. meg a Rapid 
kapuját, mert úgy Cucula, mint Klimek 
lövése emberben akad el. Most közép
játék folyik, majd Ismét a Rapid nyo
mul fel, a Chinezul nem tud felfejlődni. 
A 29. percben az. ügyetlenkedő Ross 
szögletet vét. A 32. percben ,

Barátky labdájával Bogdan szökik, 
a védelem nem érti meg egymást 
és Így megtörténik, hogy a szélső 

az üres kapuba -sétál.. 5:2.
A 35. percben Szilárd beadásából Kií
rnék lövése emberbe akad. A 36. perc
ben Barátky egyből küldött pompás lö
vését Ross kapu fölé öklözi. Ezután, a 
Chinezul fs felnyomul. Kiírnék és Thîer- 
jung próbálkoznak kitörésekkel. A ,41. 
percben

Szilárd kiugratja Klimeket, aki gyö
nyörűen megy keresztül és remek* 

beszabott lapos gólt rúg. 5:5.
A gól felvillanyozza a Chfnezult és csak
nem végig ostromolnak a Illák, de' az 
eredmény már nem változik.

A mérkőzésről,
amely sok' izgalmat hozott, megállapít
ható, hogy igazságos eredményt, ho
zott. Az első félidő, bár a mezőnyben 
egyenrangúaknak látszottak .az ellenfe
lek, a Chinezul lépett fel határozottab
ban s megérdemelte, hogy vezetéssel; 
fordult, viszont a szünet után a Rapid 
nagyobb fizikuma érvényesült s az első 
félórában alapos próbára tétté a lila 
védelmet. Ez a Játékperfódus az egyen
lítést, sőt a bucureştii, együttes vezető 
gólját hozta s ekkor már. ugylátszott, 
hogy egyetlen pont sem marad5 Temes
váron. A finis azonban Ismét a . Chlne- 
zulnak sikerült Jobban a Klimek. gólja

egy értékes 
tette,

A Chinezul-llsa
együttese mint rendesen ezúttal Is sok 
lelkesedéssel és akarással küzdött, 
azonban néhány játékos nem bírta vé

gig az Iramot, .ami a szezon elejét figye
lembe véve, érthető ugyan, de viszont 
a Rapid csapatában nem láttunk hason? 
ló jelenséget. Ez okozta a visszaesést a 
második félidőben s ez volt oka, hogy a 
győzelem elmaradt. Mindenesetre bizta
tó Jelenség, hogy a Chinezul, ha megfe
lelő kondícióban lesz s az egész csapat 
végig birja a játékot, úgy nagyobb fel? 
adatok megoldására is képes lesz. X 
közvetlen védelemben Kohl játszott leg
egyenletesebben. A halfsorban Wetzer 
III dolgozott kifogástalanul, míg a csa
társorban Szilárd s Klimek emelkedtek 
ki.

A Replí
csapata a mezőnyben igen tetszetősen^ 
a kapu előtt azonban sokszor bizonytala
nul működött. A közvetlen védelem 
gyors és kemény, de néhány Helyezke
dés! hibája gólokba került. X  halfsorban 
Rasinariu és Vintila váltak RT különösen; 
míg a csatárok közül Bogdán és Barátky, 
keltették a legjobb benyomást.

Á z aradi munkások nem iudfak pontot szerezni 
a bajnokjelölttől, . .  i 1

Venus—AMEFA' 2 :0  (0 :0)
10.000 néző — B iró: Topé Ionescu

VENTJS: JordaCheseu—ScTum, Sfe 
ra—Barbulescu, Gáini, Beffa—Orza, 
Ploesteanu, Humís, Bodola. Éne, 

AMEFA: Gerold—Slivák, Kovács 
—Szurdi. Szabó, Szaniszló—Berrno- 
ser, Léb, Perneki, Ileinhardt II, Bá
trán.

JÓ játék, nagy küzdelem, az 
AM EFA csatárok lövőiszopyban 
szenvedtek, külömben á mezőnyben 
egyenrangú csapat benyomását kel
tették. Az első félidő nagy iramban 
kezdődik, az első negyedérában a Ve- 
nns támad többet, utána, klegyenM- 
tefct a  játék képe az AMÉFA. siiriiu 
rohamoz, de a csatárok minden hely
zetet tulkombinálnak.

Szünet után a 8. percben Barbules- 
cu 25 méteres váratlan, lövése Gerold 
mellett a hálóba zuhan. 1:0. A  Yenos 
rákapcsol, mindinkább fölénybe kerül 
és a 26. percben Ploesteanu éles lövé

se a hálóba táncol. 2:0. A' győztes csa
patban a közvetlen védelem biztosad 
lattá el feladatát. A fedezetsor leg
jobb embere Gain volt. A  csatársor
ban Bodola, Humis és Ploesteanu kel 
tették jó benyomást.

Az AMEF’A együttesében Gerold 
az első goitól eltekintve nem hibázott, 
a hátvédek emberfeletti munkát vé
geztek, a fedezetsorban Szabó a csa
társorban Bátrán volt a legjobb ént*
|j0|t

m Újabb részletek
Az aradi csapat aa első félidőiben pom 
pásan játszott, de szünet után maxi 
nem bírták a játékosok aia iramot. Az 
aradi csapat legjoibb embere S'livac 
volt, kívüle Szabó és Bátrán tűnt ki. 
A  Yenusban Ploesteanu. Barbulescu 
és Scrum jeleskedett.

Az első gólt Gerold védhetie volüav 
mert Barbulescu 40 méterről

• ♦ *Gólképtelen volt a resicai csatársor

m  1:0 (1:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon — B iró: Gostel

Radulescu
VICTORIA: Sepci, Coeiuban, Fele- 
ean I—Pál, Pop, Nistor. FeraTu, Szán 
fai, Coeiuban II, Felecan I f , Capn- 
san.

UDR: Fülöp, Fodor. Alasu—Pop,
Oipaí!, Lakatos—Micu. „ Paeurariu, 

Zsizsik, Negreu, König. .
A- mérkőzés végig heves, ^változa

tos küzdelmet hozott. Az első félidő
ben • a Victoria, szünet után. á resitai 
csapat volt többet támadásban.

A  21. • percben . ‘Feraru-lövéséi F*ü- 
löp kiejti, a fabdát Capusan Cociu- 
banu II  elé-tálalja, aki öt -méterről 
a hálóba céloz. 1:0. Utána a Victoria 
tovább rohamoz de az UDB két hát
védje minden támadást visszaver.

I, megüti Popot a biró a duji hátvé* 
det kiállítja. A  tiz emberrel játszó 
Victoria most védelemre rendezkedik 
be.

Az UDR mind jobban ^fölényben 
kerül, de a csatárok lövéseit nem k í
séri szerencse. Komerarány. 5:1 a Vie 
torja javára. ,

Az UDR nagyon jó benyomást kel
tett és e g y  pontot föltétlenül megér
demelt volna, de csatársor túlsókat 
kombinált. Egyénileg Fodor és Alasu 
a védelemben kiválóan dolgoztak, A  
fedezetsorban Csipái érdemel dicsére
tet. A támadósorban csak Zsizsik tűnt 
lei. de az egész ötösfogat erélytelenül 
és puhán játszott. A. Vittoria legjobb

Szünet után a 6. percben Felecan csapatrésze a fedezetsor volt, a
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A z utolsó helyezett vereséget mért a bajnokcsapatra
Egyenlő erők nagy küzdelmében alulmaradt a Ripensia ♦. ♦

Fricolör—Ripensia 2:1 (1:1)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestiben — 7000 néző

Biro Tica Iliescu
Ripensia: Pavloviéi—Bürkei', Clú-

ji—Gál, Nagy. Mareu II. Bindea, 
»eke, Ciolac, Marcu. Dobay.

Tricolor: Sdiramieck—Dunareanu, 
tetzer—Pop. Dobna. Lupas—Dick, 
tovács, Moskó, Bocsa. Kovács II.
A  Ripemsí-a hívei’némi • és eléggé m- 

Jokolt agodalammial bocsájtották ut- 
a csapatukat mert azzal sokan tisz- 
ában voltk, > hogy a Tricolor kitüuő 
ffökbőv összeállított csapata tavasz- 
izal feUfieílődiik. ‘

Borúlátóknak volt igazuk, mert a  
vagy küzdelemből i az otthonában ját- 
izó ploesití csapat került ki győztes
ként. miután már-már úgy látszott, 
aogy döntetlenül végződik a két egy
üttes > összecsapása

A Tricolor ' ' ' ' ' '
asapatálban Wetzer Buda mesteri ke
se alatt kezdenek a benne rejlő erők 
felszínre kerülni. A csapat eddigi 
nagy hátránya az összrjáték hiánya 
most már nincs sőt éppen a  megértés 
volt az amely a csapatot a győzelem
hez segítette. ' > ,

A közvetlen. védelem megállta a; he
lyét. A fedezetsorban a 1 b é t, aradi 
származási} játékos Dobra és Lupas 
remekelt. .A csatasorban különösen 
a Kovács testvérek érdeméinek dicsé 
retet, de a többiek is nagy igyekezet
tel küzdöttek

A Ripensia
együttesé küzdött de a betegsége 
miatt akadályozott Sclrwarz hiányát 
nagyon megérezték. A fedezetsor is 
nagyon szürkén játszott 

íA védelemben ismét Bürger, volt az 
aki a munka oroszlánrészét válalta, 
de Ohiroí hasznos . támogatója volt.

Gloria
Nemzeti bajnoki mérkőzés, Aradon

Biro: Dr. Morar

Pavloviéi jól védett A csatársorban 
csupán Marcu tetszett.

A bajnokcsapatnak most már na
gyon megcsappantak a bajnoki esé
lyei. mert az* öt pont hátrányát alig
ha hozza be.

A mérkőzés 
elején rögtön a Tricolor lendül táma
dásba és már a® 5. percben,

Kovács I keresztlabdáját Ko
vács II  jó helyzetben kapja, 
ügyesen tor kapura és lövésével 
szemben Pavloviéi tehetetlen 1:0.

A gyorsan kapott gól megzavarja a 
Ripensíát a ploestek támadást-táma 
dásna vezetnek, de a közvetlen véde
lem most már sziklaszílárd.

A bajnokcsapat csak nehezen fejlő
dik fel. A félidő vége felé erősödik t 
Ripensia ostroma és a 42. percben

a belső hármas gyönyörűen fel
épített támadása után Marcu lö
vése védhetetlenül furódik a há

lóba. 1:1.
még néhány támadás és végié a  fél 
dőnek.

Szünet után
hatalmas küzdelem alakul ki. A. Ri
pensia hevesen ostromol; de a Trico
lor a hazai közönségtől lelkesítve 
nagy ellenállást fejt ki.

A játék képe olyan mintha 'eldön
tetlen maradna az eredmény, amikor 
a 38. percben

Dick kiteszi Kovács I-et, aki kö
zelről megszerzi a győztes gólt 2:1 ^

A Ripensia még eredménytelen erő
feszítést tesz. hogy legalább egy pon
tot megmentsen de már hiába, az 
eredményen nem sikerül változtatni.

Pontosztozkodás Aradon.. *

0 : 0
- 3000 néző

Reváns az őszí vereségért

Juventus-Sportul Studenţesc 
i 2 : 1  ( 1 : 1 }

Nemzőt! liga mérkőzés Bucurestlben. 
Bíró: Vula kapitány.

, juventus; Sadovszky — Dragomlrescu. 
Dragulet — Petrescu, Micu, Brandabura 
— Oana, Palmer, Zatnescu, prasszler, 
Nalcu. •

Sportul Studenţesc: Constantlnescu — 
Duce, Badujescu, — Dumltrescu, Drágán, 
Mitu — Schuller, Mlhaflescu, Marínescu, 
Stefanescu, Popescu.

Nagy, kemény küzdelem után az eré
lyesebb csapat győz.

A 20. percben Schuller lövését Con- 
stantfnescu kiüti, Popescu újabb lövése 

hálóban táncol. 0:1. A 40. percben Ba- 
dulescu hanszet vét, Prasszler 16 méte
res szabadrúgása a rosszul helyezkedő 
sorfal mellett a hálóba talál utat. 1:1. 
Szünet után a harmadik percben Oana 
beadását Prasszler ragasztja a hálóba.

Venus; 
Ripensila 
Carpati ‘ 
Juventus 

Victoria - 
Spórt. Stíid. 

AiMEFA 
Rapid 
Chinezul 
Trciolòr
U D B.
Gloria

A-lígá
12 8 4
12
12
,12
12
12
12
12
12
12
12
12

6 3 3 
5. 4 3 
6 — -6 
6 —  6 
5 2 5 
5 2 
4 4
3 4
4 1 
2 4 
2 4

28
31
18.
24 
23 
19
25 
18 
28 
12 
10 
13

9
23
16
20
18
21
27
14

20
15
14
12
12
12
12
12

30, 10 
25 9 .
18 8 

, 28 8 ;

Meghalt Rajnák Sándor, a Illa-fehérek 
volt középfedezete. Rajnák Sándor, a 
Chlnezul volt középfedezete, aki több, 
mint 10 észtendelg lelkes, derék játéko
sa volt a Illa-fehéreknek, 41 esztendős 
korában Criseniben elköltözött az élők' 
sorából. A régi sportemberek még nem 
felejtették el a „Krumpli" néven Ismert 
népszerű futballistát.

Kerületi bajnokság
Electrica
Banatul
Rapid
CFR -y
Mandanti
Fratelia
Bohn
Progresul
Jimboliana
Vulturi
PéSitechnlca

I. osztály:
f i 
l i 
l i
10
11
11
11
11
11
10
10

7
7-
3 
S 
5
4
5 
3 
3 
2 
1

1
1
2
1
3
3
7
7
7 
3
8

34
27
21
24
20
29
22
13
11
12
10

7
15
13 
9

14 
29 
33 
29 
31 
21 
24

17
17
15
14
13
9
7
7
7
3
3

Gloria: Thelmler — Varjassy, Volen- Az F. C. Carpati
t f r —  Marlenut, Mlrosf, Mlrola — Igna, együttesében Hevesi remekül védett, ö  
Regner II, Fritz, Henegar, Mercea.

Carpatl FC: Hevesi — Ardos, Damlan,
— Szerémi II, GIdáll, Kert — Oprea, Te- 
legdi, Szerémi III, Szerémi IV, Szőke.

A két csapat' bajnoki mérkőzése Izgal 
más, kémény küzdelmet eredményezett.
Kilencven percen keresztül mindkét csa
pat teljes lendülettel játszott. A me- 
zőnybn a Glória volt fölnyben az F. C 
Carpatl W formációban játszott és úgy 
látszik az volt a csapat taktikája, hogy 
megelégszik Idegenben egy ponttal.

A Glorna csapatában 
Theimlerb fzonytalaoul védett. A véde
lem oszlopa Varjassy volt, akj hibátlanul 
látta el feladatát. Mellette a szorgalmas 
Voentlr elszürkült. A fedezetsorban Ma- 
ríanut gyengén kezdett. MikóczI csak az 
első félidőben bírta az Iramot. Mikola 
végige gyenletes teljesítményt nyújtott.
A csatársorban Henegar lövéseivel tűnt 
ki. Kívüle csak Regner II érdemel dicsé 

_ retet. Frltza kulancsközépfedezet Gtdáli 
mellett nem tudott érvényesülni és csak 
egy-két lövéssel vonta magára a figyel
met.

VEGYEN m inőségi

BUTOR-t
közvetlenül a g y á r t ó n á l  
miáltal olcsón és jól vásárol

Cooperativa Constr. $i Mobile Moderna

Telel. 37.8 i
m.
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volt ac sapat egyik legjobb embere. A 
két hátvéd végig biztosan, nyűgöd és 
önfeláldozóan játszott. A fedezetsbr fő 
lég a védekezésben tüntette ki magát, 
különösen GIdáll, aki teljesen semlege
sítette az ellencsapat középcsatárát. A 
csátársor legjobb embere Oprea szélső 
volt. Az összekötők Jól harmónlkáztak 
Szerémi III középcsatár kevés vizet za
vart és a mérkőzés végén a balszélen 
statisztált.'

A mérkőzést
a Glória kezdi, mert a Carpatl a szél 
elleni oldalt választotta. Aszéllel hátba 
iátszó aradi csapat mindjárt támadásba 
lendült. A harmadik percben Regner 
beadását

Mercea három lépésről kapu fölé 
durrant ja. Meccslabda volt.

A 8. percbon Fritz lövését Hevesi tesz! 
ártalmatlanná. Egy perc múlván Domián 
komért vét, de ez eredménytelen. A 13 
oercben Henegár éles lövése a kapu 
mellett köt kf. A 20. percben a Glorta 
újabb komért éré I. A 23. percben Opre- 
an beadása teremt meleg helyzetet, de 
Varjassy az utolsó, percben ment. Két 
bérc múlva ismét • veszélyben forog a 
Glória kapuja. TheímleT hibázik, de nincs 
szemfüles csatár. A félidő hátralevő ré
széig mezőnyjáték folyik.. •

Szünet után a 2. percben Hevesi kffüt 
Fritz lő, de an agy lélekiélenléttel ren
delkező kapus még elcsípi á labdát. A 
Glória tovább támad, do a Carpatl szór. 
ványos lefutásai vészé!’ " Jelentenél:. A 
x6. percben Fritz nagy T. é r* : ’ * meg, 
de Hevest elnyúl ássa! szögleteit fnent.

Rapid—Vnlturit 3 :0  (2 :0 )
Rapid pálya. Bíró: Strengariu.
Rapid: Gudera—Ingrísch, Stein- 

gassep—Livii, Heritz. Bott—Hack,
Barancz IL, Mathisz. Volfenauer, Feist 
hammel.
• Vulturü: Ősik II—Kocsis, D lenes 

III—Dienés II, Szelles I, Bénák—Mi 
hoc, Régis, Ősik I. Harangozó II, Bu- 
zokí. ' ' ^

A Rapid kezdi a mérkőzést Héritz 
lefut a labdával és rögtön kapura 
rúg. A  kapust meglepi a lövés és 
mozdulatlanul nézi hogyan esik be a 
labda a hálóba. 1:0. Hosszabb mezőny 
játék következik ezután némi Ra
pid főlénnyel, majd a 15; percben Vol 
tr&ufer kijátsza Feistixammelt, - aki 
szép gólt lő. 2:0. A gól után a rónáéi 
csapat is felnyomni de a fiatal csatár 
sor csak a tizenhatosig tud jutni.

A második félidő heves iramot hoz,
A 25. percben Régis bendszet ̂  rekla
mál. mire a bíró leküldí a pályáról. A 
Rapid tovább támad, de a esatárrok 
övéseit nem kiséri szerencse. A 30. 

percben a bíró Kocsist küldi le a pá 
lyáról Héritzel való összecsapása 
után. Ezt Dienes reklamálja, mire Ő1 
is kiállítja a bíró. A 40. percben Mát- 
hisz egyéni játék után beállítja a vég 
eredményt 3:0.

A játék egész tartama alatt a Ra
pid volt főlényben és így megérde
melten nyerte a mérkőzést A Vultu- 
rií megérezte Szeles II hiányát és a 
játékosok sem értik meg egymí-t.

A Rapidből kiváltak: Ingr s< b Hé 
rítz, Hack és MathíSz. mig a V-mtúri
ból Bénák. Széles I. Bozokj és Miiiok. iung érdemel dicséretet

Caba 20 méteres lövése a hálóban köt
d. 1:0,

A 22. pereiben Oaiha. jó beadását Ig- 
natovics küldi a léc alá. 2:0.

A Progresul ismét ellő égy, sarok
rúgást. majd a  40. percben Ignatovíos 
nandszet vét. Albesou a kapu fölé kül 
dí a-tiaeniegyest. Három pere múlva 
Caba egyéni játék után a kapuba he
lyezi a bőrt. 3:0.

Helycsere után a Progresul támad, 
de a csatárok határozatlanok, majd 
az Eieetrica óriási főlénybe kerül. 
Gól azonban csak a 28. percben esik, 
amikor Gál kapáslövése a hálóban 
táncol. 4:0.

A győztes csapatban a két hátvéd, 
Joanés, Gál és Ignatovíes mutatott 
átlagon felüld teljesítményt A  Pro- 
gresulban Seeosan. Dulcanescu és Ga 
zea tetszett. ; •

Jandarml—Jimboliana 2:0 (0:0)
CFR pályh. Bíró: Daju.
Jandarmi: Gruin—Takács, Kondo- 

jro ŝy—Sfprdiean; Barbosu, Golea— 
Balfmámn Kozma. Cioaxa, Sarbu, 
ITrean.

Jimboliana: Fortuna—Berg, Sípos 
—Steínmetz. Thiieirjung. Kunst I— 
Bürger, Hahold, Vastag, Kunst II« 
Wegesser.

Mérsékelt színvonalú mérkőzés, 
amelyet a helyzeteit jobban kihasz
nálni tudó csapat nyert meg. Az első 
félidőben a Jandarmi támad többet, 
de a Jimboliana lefutásai veszélye
sebbek. Szünet után Takács közép- 
csatárt játszik a csendőrcsapatban és 
most sokkal jobban gördülnek a tá
madások. A 15. percben Takács kidől 
gozott labdáját, Kozma közelről befe- 
jelí. 1:0. Közben Kunst I megsérül 
és 15 percre kiáll. A 24. percben Ball 
mann beadását Takács be fejeli. 2:0. 
Ezután a vendégcsapat támad, de 
minden helyzetet kihagy.

A győztes csapatban Gruin, Kon
doros^, Takács. Sferdean és Kozma 
vált ki. A jímboliai együttesben For
tuna Berg, Sípos. Steinmetz és Thfei

Strengiaríu szigonian vezette a mér
kőzést. . • •

Eieetrica -  Prooresni 4:0 (3:0)
Progresul pálya. Biró: Jania.
Electrica: Trifiunov—Hoksáry Rei 

tér, Maíer, - Pósa, Joanoviei- Caba, 
Gál. Kisis; Butoí, Ignatovics.
• Progresul: ' Dul-oamescu, Seeosan, 
Ohiroí—N ovák, J oanes. Albescu— 

Nestori Iliescu, Cioea. Oota, Gazea.
A  villömoscsapat- játékosai joblb 

kon-dicíóval - rendelkeznek és gördülé- 
bemvebben. : határozottabban játszot
tak,'mint a Progresul . amely hamar 
ellőtte puskaporát.

A. mérkőzés. elején a honi csapat 
van . fölényooü és két szögietrugást

Daju játékvezető kitünően vezette 
a mérkőzést.

POUTEblNICA—FRATELIA 1:1 (1:0). 
Bajnoki mérkőzés a Polltechnlca pályán. 

Bíró: Székely.
Politechnica: Biangardf — Dlaconescu, 

Sándor — Stolchita, Stephan l|, Tanasa 
— Gaglu, Baba, Stephan III, Munteanu 
Maxim,

Fratelia: Lazarov — Seldl, Román — 
Venturini II, Ritz, Kovács — Balázs, Hehnj 
Szöllőssy, Csőké, Tines.

. A mérkőzés egyenlő ellenfelek küz
delme volt, amely pontmegosztással vé0 
ződöti. A « Polltechnlca glójál Stephan I) 
szerezte az első félidőben,- mig a másol 
dik félidőben Hehn egyenlített. Ugyani 
ebben a félidőben a biró Csőké, Frate

hagy kdakmázatúasuL A  20. percben Ha Játékost verekedésért kiállította.

«
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'oliteehmca—Fratelia h l  (1:0)
Bajnoki mérkőzés a Politeehníca 

tályán. Biór: Székely.
Politechnica; Biangardi—Díaoones- 

A Sándor—Stoíohíta. Stephan II, 
'enase—G-agiu Baba. Stephan III, 
iunteanu. Maxim.
Frtelia: Lazarov—Saidl, Román— 

íenturinf II, Ritz, Kovács—Balázs, 
íehn, Sziöllősy Csőké, Tin.es.
A mérkőzés egyenlő ellenfelek küz

delme volt, amely pontmegoazlássál 
edződött. A Politechnica gólját Sió
ban II. szerezte az első félidőben 
ptg: a második félidőben Hehn egyen 
tett. Ugyanebben a félidőben a biró 
Isöke Fratelfa játékoat verekedésért 
iálli tóttá.

BÁNÁTUL—BOHN 4:S (2:3).
»jnoki mérkőzés JimboNán, biró: MUHoy
Bánátul: Grlvna — Covajdean, Szklen- 
ch — Parvu, Schwelnert, Margíanu — 
járté, Bugarfu, Mioc, Voda II. Gruin. 
bhn: Pottyan — Horváth, Dorgfn — Tar- 
», Horváth II, Ebinger — Haas, Béla, 
ehwartz, Takács, Heller.
Gruin és Voda révén a Bánátul vezet 

ét góllal, amire a Bohn Schwartz (2) és 
jeller góljaival válaszol. A 43. percben 
ottye oly szerencsétlenül saját hátvéd 
ének, Horváthnak a lábára rúg, hogy az 
tbtörést szenved.
Szünet után a szerencsétlenség érő

én visszahat a Bohn teljesítményére és 
iugarlu két góljával aBanatulmegszerzi 
(győzelmet.

Patria
Második osztálv 

12 10 1 1 50 6 21
Freldorf 12 10 — 2 29 8 20
Dura 12 7 1 4 30 15 15
Kadima 11 6 2 3 43 15 14
CSHN 12 6 2 4 26 18 14
Victoria 12 6 2 4 26 25 14
Juventus 12 6 2 4 16 17 14
Fortuna 12 5 3 4 27 20 13
Circ. III 12 5 — 7 24 25 10
àncora 12 2 1 9 7 40 5
Cultura 12 1 — 11 11 57 2
Staruinta 11 — —— 11 7 47 —

Másod osztály 
Bura—Fortuna 3 :1  (2 :0 )

Progresul-pálya. Biró: Seller.

Dura: Schaff — Schuszler, Kohl — 
Welsz, Witrlch, Dltrfch — Doffec, Túrák II 
Weixelbaum, Túrák I, Mohaupt.

Fortuna: Szigeti — Hüpfel II, Berecz — 
Busbacher, Hahner, Laub II, Wambach 
— Lettmann, Banyek, Müller, Klepsch.

Az egységesebb és észszerűbb játé 
kot mutató Dura biztosan győzött, a 
Fortunát visszavetette, hogy Müller be
tegen játszott és szünet után már nem 
Jött kf a pályára. A 18. percben Mohaupt 
szerzi meg a vezetést. 1:0. A 33. percben 
Weixelbaum kitör és a kifutó kapus mel
lett a hálóba küldi a bőrt. 2:0.

Szünet után a Fortuna 10 emberre! Is 
sokat támad. A 27. percben Berencz 16 
méteres szabadrúgása a hálóba surran. 
2:1. A 35. percben Doffec lefut és lövése 
a hálóban táncol.

A Durában Kohl, Welsz, Witrlch, Tú
rák II és Weixelbaum tűnt kf. A Fortuna 
csapatában Berencz, Laub II, Banyek és 
Klepsch tűnt ki.
erkező Urzache kapásból a hálób aágjav

Ma van az uj alkotmány életbelépésének első éviorduiója, amit az egész 
ország lakossága nemzetiségre való tekintet nélkül méltóságteljes ünnepé

lyességgel ül meg.

Patria-Jfirentus h l  (1:0)
— 7uventus-pálya. Biró: Stelner. —
Patria: Szűcs — Kovács, Ernest — Stu

Iák, Gaál, Danovits — Menyhesz, Szécsé 
nyi, Herzog, Reich, Kozma.

Duventus: Imre — Hangya, Sebestyén 
— Secosan, Kari, Engrích — Tancsa II, 
Tancsa I, Vincze, Stelner.

Bu o r ,

porcelán
üvegáru
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Kemény, helyenként tulerélyes játék, 
amiben főleg a Duventus Játékosai vet
ték ki a részüket.

A Patria az egész mérkőzés folyamán 
tartó területi fölényét puhán Játszó csa 
társora hibájából nem tudta gólokra 
váltani.

A 21. percben tetszetős támadás után 
Szécsényf közelről góloz. (1:0,)

Szünet után a 30. percben Tancsa II. 
egyenlít (1:1). A 42, percben Tancsa I 
megrugja Danovicsot, tumultus támad, 
amibe a közönség beleavatkozik, pofc 
nők csattanak. A rendezőség nagynehe- 
zen helyreállítja a rendet, közben a bíró 
Tancsát kiállítja.

Victoria—Girc. III. 4 :2  (3 = 1)
Patrla-pálya: Bíró: Glameanu. —

Victoria: Lázár II — Kovács, Stefnbach 
— Boda, Mock, Drágán — Gheorghe I, 
Gheorghe II, Hutterer, Lázár I, Becker.

Cfrc. III.: Kerekes — Bálint, Sturm — 
Zaicsek, Relnhoffer, Oberle — Pevec, 
Sonhefm II, Klein, Illés, Sonhelm I.

A mezőnyben a Clrc III. is megállta 
helyét, de védelme, főleg Kerekes és 
Bálint sorozatos hibái miatt alulmaradt a 
küzdelemben. A 11. percben szép össz- 
játék után Lázár eredményes. 1:0. Hat 
perc múlva Zaicsek beadását Klein be 
vágja. 1:1. A 19. percben Hutterer közel 
ről a hálóba nyomja. 2:1. A 40. preben 
Lázár lövése talál utat a hálóba. 3:1. Szü
net után a 17.percben Sonhalm II átadá 
sát az örökifjú Klein remek lövéssel a 
há.óba zúdítja. 3:2. A 24. percben Ghe 
orghe I fejesgólja blztosrtja a Victoria 
győzelmét.

lók voltak: Stelnbach, Boda és Be 
ckert, Illetve Klein, Illés és a fedezet 
sor.

SSHN— Ancora 2 : 2  (1:0)
— Fratelia-páiya. Bíró: Tepeneag I. —

CSHN: Nováki — Deutschmann, Dup 
ca — Teodorescu, Melsner, Katona 
Szilágyi, Seprényf, Markovics 
Mátyás,

A technikáabb Freldorf biztosan győ
zött, a Cultura csak a 45. percig bírta za 
iramot.

A 20. percben Török besétál a labdá 
val az üres kapuba. 1:0. A 30. percben 
Precup beadását Knelya hálóba sodorja 
2:0. A 38, percben Sleler büntetőrugását 
Rössling továbbítja a hálóba 2:1. A 42. 
percben Knelly gólját les miatt nem ad 
a meg a biró.

Szünetu tán a 14. percben Lautz beadá

Sport
Foto

Optic
sportcikkekAz összes 

legolcsóbb beszerzés' 
és javítási forrása

Timişoara I, Strada Solderer 11

szabadrúgása a hálóban köt ki. 5:1. A 43 
percben Precup szabadrúgása a hatodik 
gólt jelenti. Dók voltak: Szabó, Wanzung, 
Perszám II, Precup, Török és Knelly, illet
ve Peres, György és Walter.

Ifjúsági eredmények:
CAMT—Ripensla 2:0. Electrica—Rapid 

6:1. CFR—Kadima 15:0. FrateMa—Bánátul 
6:1. Dura—Vulturll 3:1.

Rgyéb mérkőzések: 
Chlnejzul-ILSAII—Kadima I 4:2 (2:2).

CAMT II—CFR 2:1 (1:0).
Barátságos mérkőzés a CAMT pályán.

Bíró: Inn.
CAMT II: Damacsek — Hajdú, Andro- 

vits — Faragó, Stephan, Cioban, Raab, 
Szőcs, Schrimpl, Kánya, Dakobovits.

CFR.: Mlcsa — Hoae, Anghel — Do 
Buculel, Hategan — Ritter,sát Török küldi rndeltetési helyére. 3:1.|bosan,

A 18. percben Perszám II húsz méterről Satrin, Ponta, Petrovicl, llies. 
remekbeszabott gólt zúdít a kapuba Góllövők: Faragó Szőcs illetve 
4:1. A 33. percben Perszám I 34 méteres Itegean.

A  CAMT még egy 
marad távol

Ha

hétig

Mára várták utolsó mérkőzése után 
Istambulbél haza a CAMT túra csa
patát, Latler Sándor turavezető érte
sítése szerint a CAMT tegnapra er- 
vezett Istambuli mérkőzését a rende
zőség csütörtökre halasztotta és kény 
telenek ezért tovább maradni, közben

még két mérkőzést lekötöttek Aneará- 
ba szombatra és vasárnapra. Az ösz- 
szes játékosok egészségesek, sérült 
egy sincs.

A játékosok a Sport és Kritika ut- 
jánüdvözlík összes hozzátartozóikat.

C AO—Siiarui-iţa
Barátságos mérkőzés Oraueán

ÍO O O  néző

Az atléták nyerték az oradeai derbit

3 : 0  (1:0)
B iró : Olteanu

A két helyi csapat szezonelejl barát
ságos mérkőzést vívott egymással, ami 
korántsem hozta azt a sportot, amelyet 
elvárt a közönség ettől a két riválistól 

p^ter Sok volt keménység a Játékban, de egyes 
'  játékosok a durvaságtól sem riadtak

Ancora: Efchert -  Kálmán, Vancu -  1amI ‘ f / ^ 826!056/ 1 " a9yban be
Lay, Gyorgyevfcs, Tallgás. -  Ciuras, fol.yás?l,a ,a _já.,ék ,S.zépS,égét;
Rózsa, Urzache, Szilágyi, Rotar. ál-

Otr.

Szezonelejl mérkőzés, mindkét csapa 
tón meglátszik az edzéshiány és Így a 
mérkőzés az erőviszonyoknak megfele
lően pontosztozkodással végződött 
Csapkodó játékkol kezdődik a mérkőzés 
amely a 40. percben Mátyás révén hoz 
eredményt, aki kavarodásból a hálóba 
kotorjaa labdát. (1:0). Szünet után a 24. 
percben Péter közelről gógoz (2:0.) A 
32. percben Teodorescu a saját hálójá
ba vágja a labdát. (2:1). A 39. percben 
Ciuras lefut ajobbszélen, bead és a jól 
érkező Urzache kapásból a hálóba vág- 
ib a labdát. (2:2).

fresdor, -Eutu<a 6 :1  (:
— Patrla-pálya. Biró: Arerscvíts. —
Freldorf: Móczár — Vvunzung, Namens, 

— László, Szabó, Pfciszám II — Lautz, To 
más, Precup, Török, Kneily.

Cultura: Tényi — Walter, Mircea — 
iHalmen, Peres, Sieler — Mesa, Rössling,! 

Coroana de ote l l  | C o co te a n , G y ö rg y , B ackar.

A kétc sapat a következőképpen 
lőtt fel a játékra:

CAO: Török — Borgea (Újvári), Sár 
kady — Krausz, Duhász, Borbfl — Gecző, 
Spielmann, Szeles, Haláty.

Staruinta: Nistor — Beleznay, Rocska 
— Negru, Csont, Bekk (Thfrják), — Sunda 
Bonácz, Gábor, Tóth (Bekk), Muresan 
(Bindas).

inkább CAO fölényben folyt le a Já
ték első része, amikor Is azöld-fehérek

ré»£n mpr:«!7»'’rfk a veyfést. Szü

Férfidivat újdonságokat
legjob b an

Sor bún & Co.-nái
v a ka ró . íu

Iimisoara 1, Strada Lonovici
(Rabong és Schneiderrel szembeni

netu tán Krausz a 14. percben rúg sza
badon mintegy negyven méterrea kapu
tól, a labdát Nistor elnézi, amely a há
lóban köt ki. (2:0.) Hat perc múlva Gecző 
pompás góllal állítja be a végered
ményt. (3:).

Dók: Sarkady, Krausz, Spielmann, Ha
lott, Illetve Beleznay, Bekk és Sunda.

•
VÍVÁS.

Az Electrica női versenyzői kitettek 
magukért.

A Cluj bajnokságáért lefolyt vivóver- 
senyen a nők küzdelmében 1 Catalan 
P.ita 5 győzelemmel. 2. Kimmel Elly 4 győ 
jelemmel (Mindkettő Electrica.) 3. Hoff- 
mann Márta (Hagglbor) 3 győzelemmel.

Férfi kardvívásban hármas holtver
senyben: Mezei (KAC). Erős (Haggibor) 
és Gurath (KAC), mindhárom 7 győze
lemmel. 4. Duminíca főhadnagy (Electri
ca) 5 győzelemmel.

SSMR -  Metallosport 2:2 (1:0)
Barátságos mérkőzés biró: Curea.
A 42. percben 11-ősből Colníc a ho

ni csapatot Jutattja vezetéshez.
Szünet után a 10. percben Szinder 

egyedit 1:1, majd két perc múlva 
ugyancsak Szinder a fardiuandi csa
patnak sz<erzi meg & vezetést amit 
most már a 30. percben Sehwager 
egyenlít.
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Aradi bajnokság
Aradi elsőosztályu bajnokság:Mica 15 13 — 72 8 25

Utopia
ÜGA

13
13

9
8

1
2

5
3

44 22 19 
27 24 18

fitenus 13 8 2 5 28 22 18
CAA 13 8 — 5 27 22 15
íricolcr 13 6 — 7 25 27 12
Rstra 13 4 3 6 22 19 11
Crisana 13 4 3 6 23 33 11
Galena 15 3 5 5 21 35 11
Unirea 13 3 3 7 21 31 9
fransilvsnia 12 3 2 7 18 28 8
Intelegerea 13 2 1 10 13 34 5
Hakoah 13 1 2 10 13 45 4

Titanus—Tricolor 2 : 1 (2:1)
Bajnoki mérkőzés Aradon. Bíró Po-

fareízky.
Titanus: Si'erle—'Cheveresan, Filí- 

dsa—M'lÜkin. Regei. .RiszlÜiní, Lengyel 
Babó, Kovács. Színder.

Tricolor: Kccsuba—Varga I, Szilá
gyi—Ardeleanu. Hollósí. Dumitru— 
Botos, Varga III. Varga II, Janka
II. Túsz,

Az első félidőben egyenlő ellenfe
leik küzdelme.

Szünet után azonban a Tricolor tá
madást támadásra vezet, -de a Jói vé
dekező Titanus védőmé miatt nem 
sikerült kiegyenlítenie.

A 3. percben a Tricolor már meg
szerzi a vezetést Janka átadlsából 
Túsz szép gólt lő 0:1.

:A 21. percben Lengyel aki kiegyen
lít 1:1.  ̂ :

A  35. percben Babé lövését Dúrni- 
tru kézzel érint; tizenegyes, amit 
Színder értékesít 2:1. j

A  második félidőben meddő Trieo- 
lor fölény, de az eredtei én v nem vál
tozik.

Jók voltak a Titanusbói Kriszties, 
Szinderer és Lengyel, míg a Tricolor 
bél Jankai; Varga II és Varga I. '

Gaiana— llnirea 5 :0  (1: 0)
A  Gaiana hatalmas győzelme telje

sen megérdemelt, bár a mezőnyben az 
Unixe® is igen szépen játszott, de 'esti 
tára; a kapu előtt tehetetlenek vol
tak. Egyébként a vereség okát szol
gálj® az is, hogy az Unirea kapusa 
abszolút gyengén védett. A két csa
pat a következő összeállítas'ban ját
szott.

Gaiana; Tanase—Vidiaí, Beteg—-la 
ka'b II. Jakab III, Jilovan—Béke. 
Zeüenák, WittibbL Kotrocző. Sínko.

Unirea; Kissi—TJjj II. Czudar. Sír
kő IV, Nagy 1» Popovícs—Maciács, 
Szabó, Meggyesj, Truta, Sirkö 111.

A  Gaiana támad és sikerül is teriile 
ti 'fölénybe kerülnie, de a vezetést 
eslak ® 30. percben érte el Sinko ré

Mezőnyjáték után a 14. percben Tozo- 
nyl megsérül és elhagyja a pályát, 
helyét Stahl II foglalja el. Ennek ellené
re egy perc múlva Farkas III. az Intele 
gerea részére szerzi meg a vezetést 
(0:1). A gól után Szlkszal sérül meg és 
lemegy a pályáról, így a Mlcanak nem 
probléma az egyenlítés Aflmann révén 
(1:1.) A 39. percben Kőröstadány! góloz 
(2:1). majd Alimann beállítja a félidő 
eredményét (3:1). Szünet után a nyolca
dik percben KőrösladSnyi a gólszerző 
(4:1). Ezután Popot a bíró rúgásért kiál
lítja. A 26. percben Kőrösladányi az ötö 
dik Mica gólt rúgja, dea 40.percben Bí
rónak sikerül szépíteni az eredményen.

Jók: Fogl, Fusoi,, Kőrösladányi, Popa, 
ileltve Nlkolin, Horváth, Stahl I és II.

OLIMPIA—ASTRA 5:1 (3:0).
Bíró: Clorogariu.

Az Olimpia csapata végig fölényben 
játszva biztosan és megérdemelten 
győzte le a gyenge erőben levő Astra 
együttesét. A két csapat a következő 
összeállításban játszott:

Olimpia: Grand — Oléu, Egedi — Bo
gár I, Simcsák, Berar — Bugar II, Mihok, 
Barbu II, Bodrogean, Dragos.

Astra: Bolba — Dogmanov, Egedi I -r- 
Jedelcuta, Cretu I, Cretu II — Baranyl, 
Perneky II, Fólián, Ratiu, Valea.,

Már a nyolcadik percben vezetéshez 
jut az Olimpia Barbu II'révén, sőt négy 
perc múlva Mihok a második gólt Is be 
teszi az Astra hálójába. A 20 percben 
Barbu beállítja a félidő eredményét. Szü. 
net után Baranyi 3:1-re állít, ami után a 
biró Mlhokot kiállítja. Ennek ellenére, az 
Olimpia marad fölényben és előbb, Bu
gar II., majd Dragos a gólszerző. ■.»

A két csapatból jól játszottak: Grand, 
Barbu és Mihok, illetve Cretu, Baranyi és 
Perneky II.

CAA—CRISANA 2:1 (0:0),
Biró: Darázs.

Gólnélküli félidő után erős játék ala
kul ki és nagy-Izgalmak után az atléták
nak sikerült a mérkőzés két pontját meg. 
szereznek. A két. csapat felállítása a 
következő volt: CAA: Hoffer — Ujj, Kos- 
sík ,— Linguran, Zeller, Koruncsics —; 
Eberleín, Neumann, Miklössy, Kozsnyica, 
Prokopecz. Crlsana: Kiss — Pintea, Luca 
— Debreczény, Pbdina, Barna —  Raicu,. 
Rácz, Morar, Berar II, Gheorghescu.

A vezető gólt a CAA érte el a máso
dik félidő másodlkp ércében Neumann 
révén, amelyet azonban a 20. percben 
Gligorescu egyenlít ki. Nagy harc indul 
meg a győztes gólért, amelyet az atlé
ták érnek el Kozsnyicza helyezett lóvé
iéból.

Jók voltak: Hoffer, Ujj, Linguran, Neu
mann és Ebsrlein, Illetve Kiss, Pintea, 
Luca Oebreczeny és Berar II.

ven.
Szünet után -az Unirea kapusának 

esaík lőni kell és a labda máris gólba 
miegy Wittibb kétszer egymás után, 
majd Béke. későbben Zelenák labdái 
találnak utat a gyengén védett hálóba

Jók: Jakab II  és ü l .  Wittibb. Bé
ke és Beteg, valamint Ujj II. Nagv I. 
;M)eggyessv és Sirko III. '

MICA—ÎNŢELEGEREA 5:2 (5:1).
Biró Cristea.

A kétc csapat jó  játékkal abszolválta 
bajnoki mérkőzését, amely azonban az 
înţelegerea részéről szerencsétlennek is 
mondható. A csapat ugyanis pompásan 
kezdett, de a 14. percben Tozonyl kapus 
oly szerencsétlenül esett, hogy a váll- 
csontja kiugrott helyéből és ettől kezd
ve egy mezőnyjátékos volt kénytelen 
a kapuba állani. Természetes, hogy ezek 
után a Mica felülkerekedett és meglehet 
tősen könnyen nyerte a mérkőzés két 
pontját.

Csapatok: Mípa: fflocuta —  SporK, 
Foghl — German, Fuszol, Teodorescu — 
Kőrösladányi, Selejan, Alimann, Popa, 
Teucean. — înţelegerea: Tozonyl — Ni- 
kolin, Szikszai —  Horváth, Stahl I, Farkas 
I, — Merklf, — Stahl II, Sándor, Farkas 
III, Bíró.

SGA-Hakoali 2 :1  (0 :0 )
Bajaoki mérkőzés Aradon. Btró: 

Burdán.
SGA: Márki—Müller Faragó I— 

Faragó II, Halbauor. Dosedla—Ko
vács. Tóth II Weichelt Germán. Ko
csis.

Hakoah: Kodor—Bundi, Pirkó— 
Gi’üníeld. Farkas. Széesi, Kadraviil 
Türkí, Maye-r Pálfy.. Winkler. .....

A két csapat első bajnokig mérkőzé
se meglehetősén gyenge játékot ered
ményezett. Meglepetést keltett a. Ha- 
koah játéka, amely keményen tartot
ta magát a SGA-val szemben, ez fő
leg a Hakoah uj szerzeményeinek kö
szönheti, akik beváltak a. csapatba.

Az első félidőben a csapatok nem 
érnek el eredményt. A második -.féli
dőben az 5. percben a Hakoah éri el- 
a vezető gólt Türkí révén 0:1,

A 27. percben Tóth II. egyenlít, 
mig Weichélt a  37. percben megszer
zi az SGA győztes gólját.

IS-
A PREDEALI SÍFUTÓ VERSENY

győztese a 18 kilométeres.távon Smolkí 
[ugoszláv versenyző volt ,1 óra 33 perc 
és 25 mp. alatt.
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A döntetlen után vasárnap 
Chinezul győzelem esedékes

A tavaszi második forduló ismét nagy a csapatban vannak képességek, de mé 
küzdelmeket Ígér. A Chlnezul-ILSA a va- még igy is többet vártunk a l.llakékek- 
sárnapí félsíker után most a Sportul t5j# A Chinezul-llsa vasárnap minden bi- 
Studentesc ellen győzni akar, hogy re- ...
vánsot vegyen az őszi vereségért és ja zonnya' Jobban fog jatszant és ez eset- 
vltson helyzetén. Vasárnap láttuk, hogy ben a siker nem maradhat el.

Kisüt meg a nap Oradea 
futball sportjára

A téli álmából ébredő Oradea lab
darugósportja teljes' gőzzel üzembe 
lép.

A zóldfehérek két fényes ered
ményt értek el idegenben, A-iíga 
csapatok ellen.

A CAO minden erejével ambíció- 
nálja az A-ligába való visszajutást.
Már sikerült szerződtetniük egv na
gyon tehetséges csatárt és a sérült 
Török kapu® helyébe a marosujvári 
Császárt akarják szerepeltetni. Gecöt 
eladják a Glóriának és- egy fiatal,%-te
hetséges külföldi játékossal akarják 
helyettesitení.

Á fiuk komolyan .készülődnek a ta
vaszi idényre, Hónai edző szokszerü 
irányítása mellett Roncsa be akarja 
bizonyítani, hogy nem Imit inog. ha
nem ismét virágzani fog a zöldfehér 
CAO. . . ;

A Crisana is szorgalmasan készülő
dik, itt is  Rónay az edző és a felfris
sített csapat nagy7 lelkesedéssel ké
szülődik a nehéz mérkőzésekre.

A Staruinta- komoly  ̂ barátságos 
méxkőzésejkkel - készülődik a tavaszi 
bajnoki küzdelmekre. .

Jóvá kell tenni az őszi sorozatos 
kudarcokat, ez . Kohn Sándor vezető 
véleménye; Két fiatal játékossal egé
szítik ki a játékosállományt. A veze
tőség reméli, hogy a csapat kilátói a 
balszerencsesoroatból ég elfoglalja he
lyét a bajnokságban, az éllovasok .kö
zött, mint a múltban.

A ősapát játékos kerete a követke
ző:

Halász. Nístor Hátvédek: Rocska,
Beleznai, Fábián. Sándor II. Fedeze
tek: Negru. Csont. Balk, Creta, Csa-: 
tárok: Luncain, Gosner. B á n a t ig  Tóth,
Pop, Lukács. Muvesan, Popovíci, Sán 
dór Nőni, Petms, Brindás és a két uj 
szerezménv. akiknek neveit nem árul 
hatom még el. -

Anyagilag az egyesület a . kitünően 
sikerült szokáso« évi bállal egyenes
be került. A munkás fiuk hagyomá
nyos lelkesedése ■ és közönségünk pár
tolása szép elérésére jogosít.
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HÉTFŐN:
Bucuréstiben: Venus—Ripensia, barát. 

;ágos.
Lugoj: '< Vulturii—FC Rapid.

VASÁRNAP:
A-liga;

Juventus—UDR.
Chinezul—Sportul Síudent'7
Glória—Ripensia.
Carpati—AMEFA.
Victoria—Rapid.
Venus—Tricolor.

Tímisoaral bajnokság:
(.osztály.

CFR—Polítechnica, Jimboliana—Electrt. 
ca. ■ Prog résül—Bohn. Bánátul—Rapid. 
Vulturii—Fratelia.

II. osztály: —
Cultura—Circ. III. Freídorf—Victoria. 

Fortuna—Juventus,. Patria—CSHisl. Dura— 
K a d i m a . -  i 

ifjúsági:
Chinezul—Ripensia, Dura—Fratelia, B’a. 

r.atul—Kadima, CFR—Rapid. Electrica— 
CAMT. ' • ' ' '

II, osztály:
Progresul—Juventus. Ancora—Sípén,

sia. Patria—Electrica.
Aradi bajnokság:

Olimpia—Gaiana. titanus—Unirea, Crl. 
sana—Hakoah. CAA—Tricolor. SGA—
Transílvania. Astra—Intelegerea. ;-

Ifí bajnokiág:
Olimpia—Gaiana. Titanus—Unirea. 

Crisana—Hakoah. CAA—Tricolor. SGA— 
Transilvanía. Astra—Intelegerea.

kUlfőldJ
Magyar nemzeti bajnokság.

Nemzeti—Elektromos. Budafok—Fe. 
rencváros. SSE—Taxisok. Bocskai—Phö- 
bus. Kispest—Zugló. Hungária—Szolnok, 
Újpest—Szeged.

KÜLFÖLD
Hollandia — Magyarország 3:2 (í:l)

! Rotterdam 3000 néző.
A mérkőzés ' úgy indult mintha a 

magyarok • gólokkal nyernének mert 
már a 7. percben Zsengellér megszer
zi a vezetést. A 37. percben azonban 
a holland jobbszelső egyenlít.

Szünet után megpecsétlődik a. mér
kőzés sorsa, mert a hollandok gyors 
öegymásutánban az í-  és 8. percekben 
már két góllal vezetnek és a magya
rok csak ;V 30. • percben tudnak Zset- 
vay révén javítani az eredményen. 
Németország — Jugoszlávia 3:2 (1:2)
" A  gólokat Urban. Janes és Bíailis 

illetve Petiövici és Wölfl rúgták. 
Barátságost mérkőzések Magyarorszá
gon: •.

Hungária — Nemzeti 1:1, Újpest-- 
Budafok 7:2. Phcbus—Bszkrt 2:0, 
Szolnok—DYSC 3:1, Szeged FC -  
Szak 4:0. ,

Á kérüíeti bizottság a mai nemzeti ün. 
nép miatt, kedden tartja legközelebb1 
ülését, ; s -:

\  Vidéki eredmények:
Cluj: Universitatea—Academia 8:3 (4:1;
Báia-Mare: Tricolor—Olimpia 4:2 (1:1)

•• i •• Nyomatott a 
HUNYADI-nyomda körforgógépén 

Temesvár, I. kerület Pipta Lenau 3.


